 Писмено сабирање троцифрених бројева

ПР:432+356=(400+30+2)+(300+50+6)                          432=4х100+3х10+2х1

                    =(400+300)+(30+50)+(2+6)                        356=3х100+5х10+6х1

                  = 700+80+8                                                         =7х100+8х10+8х1=788

                  =788  

  432                     Прво сабирамо јединице.6 ј+ 2 ј су 8 ј. 8 ј пишемо испод јединица.

+356                     Затим сабирамо десетице 5д + 3д су 8д пишемо испод десетица.

  788                    Остало је да саберемо стотине 3с+4с су 7с .7с пишемо испод стотина        

Задаци

1.Израчунај са подписивањем

231+513=                          315+602=                          460+213=                     534+423=

2.Књига кошта 624дин.а свеска 254дин. Колико коштају књига и свеска?

3.У једној школи у првом разреду има152 ученика, у другом разреду 215ученика ,а у трећем разреду422 ученика.

Колико је укупно ученика у тој школи?

4.Реши једначина:

х-316=453                          х-535=253                          х-424=564                        х-461=327

            

5.Разлика два броја је 421.Мањи од тих бројева је 358.

Колики је већи број?

